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Ata da Oitava Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em vinte e cinco  de 

setembro, às vinte horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores 

vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos 

(Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Amaury Batista 

Freire, Damares Vieira Cavalcanti, Gileno Santana Alves, Gilson Santos do Rosário e Josefa 

Délia Félix dos Reis. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. E, por 

não haver oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-se início a Ordem do Dia. Na Ordem do 

Dia foi submetido em discussão o Projeto de Lei 957/2018 - Concede reajuste de remuneração aos 

médicos contratados pelo Programa Saúde da Família – PSF e dá outras providências. Não havendo 

quem quisesse discutir, a referida matéria foi submetida em votação, obtendo como resultado: 

APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. E, 

por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-se início às 

Considerações Finais. Nas Considerações Finais, a senhora vereadora Josefa Délia Félix dos Reis 

parabenizou a administração da Câmara de Vereadores de Poço Verde, pela avaliação realizada pelo 

Tribunal de Contas, que destacou que, na região centro-sul a Câmara obteve o primeiro lugar no 

quesito transparência, e no estado o terceiro, demonstrando, portanto, o compromisso com a ética e a 

transparência, que esta Casa possui.  Ela pediu ainda, que as pessoas votassem no candidato de Lula à 

Presidência, para que seja possível trazer de volta a saúde, educação e moradias de qualidade, e ainda 

pediu a união do povo brasileiro, para que a paz volte ao Brasil. Por conseguinte, o senhor vereador 

Gilson do Rosário parabenizou toda a equipe da Câmara de Vereadores, pela  avaliação do Tribunal 

de Contas, e destacou que a Prefeitura de Poço Verde também está de parabéns, pela obtenção de 

uma nota muito próxima à da Câmara, e afirmou que, a Prefeitura está à disposição para informar e 

demonstrar toda a transparência existente, e parabenizou toda a equipe que faz parte do Poder 

Executivo. Por outro lado,  falou que cada pessoa tem uma ideologia política, bem como uma visão 

de administração e, destacou que certamente todos querem o melhor para o Estado e para o Brasil. 

Ele comentou também que, Fernando Collor foi retirado do mandato, porque bateu de frente com o 

Congresso Nacional, assim como a Presidente Dilma, que perdeu o mandato porque não aceitou o 

que o Presidente do Congresso lhe propusera, e destacou que infelizmente existe um cartel muito 

grande no Senado, por isso a importância de escolhermos bons candidatos para nos representar na 

Câmara dos Deputados e no Senado. E mais, comentou que o que colega Edson falou sobre as 

filmagens e reportagens de muitos anos atrás, que estão sendo veiculadas na mídia servem de 

exemplo para os vereadores, pois tudo que falam atualmente, pode ser usado contra si no futuro, já 

que tudo está sendo gravado atualmente. Ele afirmou que, ao que parece a disputa entre os candidatos 

Belivaldo e Valadares não é apenas política, mas, algo que se tornou pessoal, e surgirão mais notícias 

esta semana, pois, a  Polícia Federal tem feito investigações que serão reveladas ainda esta semana. 

Ele pediu a Deus que continue guiando os passos de todos, para que as eleições terminem em paz, 

alertou ainda, que não adianta as pessoas discutirem defendendo um político, pois, enquanto as 

pessoas brigam, eles estão se cumprimentando e fazem alianças em jantares regados a bebidas, e isso 

serve como lição para todos. A seguir, o senhor vereador Edson de Jesus parabenizou a Câmara de 

Vereadores e a Prefeitura Municipal, pela obtenção das excelentes notas no quesito transparência, 
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avaliado pelo Tribunal de Contas do Estado, apesar de ter certa dificuldade de acessar o Portal da 

Prefeitura. Ele disse ainda, que tem observado que o Partido dos Trabalhadores não tem candidato a 

Governador, a Deputado, Senador e até mesmo a Presidente, pois, todos são uma pessoa só: o ex-

presidente Lula. O senhor vereador  Edson disse que, não acredita em golpe em relação à retirada da 

Presidente Dilma, pois, aqueles que votaram a favor do impeachment, há época e atualmente estão se 

aliando ao Partido dos Trabalhadores, como também ao atual Presidente. E mais, comentou que não 

se deve confundir os valores, e salientou que toda a cúpula do Partido dos Trabalhadores está presa, 

acusada de diversos crimes, inclusive o ex-presidente Lula, enquanto afirma que, o Poder Judiciário 

que é corrupto, e que não tem razão de estar investigando. O edil lembrou-se do que aconteceu com o 

país com o governo catastrófico de Dilma, e afirmou que agora Lula apontou o seu candidato como 

Haddad, para continuar no poder, mas, se ele vencer através da vontade do povo, ele respeitará, no 

entanto, alertou as pessoas que, o povo terá o governo que merecer. Na ocasião, o edil explicou que 

quando se referiu a Belivaldo que não fez nada, destacou que como Chefe da Casa Civil, este  tinha 

plenos poderes de fazer algo, já que é um dos maiores cargos existentes no governo. Ele disse ainda, 

que Belivaldo é um homem honesto e ficha limpa, mas, não pode afirmar que será o salvador da 

pátria, em decorrência do que tem feito durante os últimos meses.  Por conseguinte, o senhor 

vereador José Alessandro comentou que, acredita no golpe, e os golpistas continuam pedindo votos 

nas casas dos eleitores, e quando um vereador coloca um adesivo de um candidato, está 

automaticamente pedindo votos. E mais, destacou que tipos de valores o candidato Bolsonaro prega, 

afirmou que teoria sem prática não serve e nem diz nada, e indagou quais os valores do ser humano? 

Também disse que, seu candidato não é santo, mas, foi através do seu governo que milhões de 

cidadãos tiveram dignidade, oportunidade e esperança de um Brasil melhor, em especial o povo 

sertanejo, pobre e menos favorecido, e isto é fato. Ele concluiu dizendo que tem visitado as pessoas, e 

demonstrado que apoia o time de Lula, e tem sido muito bem aceito, pois tem o apoio do Presidente 

do Sindicato dos Trabalhadores, que se mostrou uma força jovem, e que tem feito diversas melhorias 

no Sindicato, na sua gestão, o que tem sido reconhecido pela população. E, por não haver outros edis 

para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a Sessão, 

ficando todos convocados no dia vinte e sete de setembro, às dezenove horas, realizarem a próxima 

Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e 

abaixo subscrevo.  

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em vinte e cinco de setembro 2018. 
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